

С 28 по 30 сентября в школе проведены мероприятия в рамках Всероссийской Есенинской недели, приуроченных к 125-летию со дня рождения великого русского поэта С.А.Есенина:

28.09. в 5-9 классах прошел единый тематический урок «Сергей Есенин – то не просто имя, - России стихотворная душа!».

...Ведь главная его любовь - Россия,  
Земля добра и голубая даль.  
И в дом его со ставнями резными  
По-прежнему мы входим не дыша.  
Сергей Есенин - то не просто имя,-  
России стихотворная душа!

( Татьяна Зубкова) со строк этого стихотворения начался урок, посвященный жизни и творчеству певца рязанских раздолей, Родины, России – С.А. Есенина. На уроке обучающиеся смотрели документальный фильм о Сергее Есенине, слушали стихи в исполнении мастеров художественного слова, звучали песни на стихи поэта. Все это сопровождалось красочной презентацией.

29.09. обучающиеся 7-9 классов приняли участие в игре «Поле чудес» по творчеству С.А. Есенина, в ходе которой у обучающихся появилась возможность «прикоснуться» к творчеству С. Есенина в игровой форме. Были отборочные туры, три полуфинала, финал и супер-игра. Игра прошла интересно. Учащиеся показали свои знания, открыли для себя новое о жизни и творчестве поэта. Победителем игры стала Паллина Юлия, ученица 9 класса.

30.09. состоялся флешмоб «Читаем С.А. Есенина». Его участниками стали обучающиеся 7-9 классов. Ученики читали красивые строчки стихотворения С.А. Есенина «Гой ты, Русь, моя родная...», которое наполнено яркими образами и картинками сельской жизни, которыми восхищался поэт.